## БГАТУ: ИСТОРИЯ В ЛИЦАХ

## Педагог с большим производственным опытом

27 сентября старший преподаватель кафедры технологий и организации технического сервиса Владимир Григорьевич Мисько отметил своё 65-летие.

Становление Владимира Григорьевича как высококвалифицированного грамотного специалиста в сфере ремонтно-обслуживающего производства связано с деятельностью многих предприятий в период развала советского государства и формирования независимой Республики Беларусь.

Мисько В.Г. в 1979 г. окончил Буда-Кошелёвский техникум механизации и электрификации сельского хозяйства, первым его рабочим местом был участок ремонта топливной аппаратуры совхоза «Мозырский», где Владимир Григорьевич работал мастером-наладчиком. В 1979-1981 гг. проходил службу в рядах Советской армии. В 1986 г. окон-

чил Киевский автомобильно-дорожный институт по специальности «Эксплуатация автомобильного транспорта». В этом же году был назначен на должность главного инженера одного из ведущих хозяйств Гомельской области - колхоза «Дружба» Мозырского района, где на то время успешно функционировал участок ремонта топливной аппаратуры. В 1989 г. Мисько В.Г. назначен на должность ведущего инженера Мозырского райагроснаба, с 1990 по 2001 г. работал главным инженером Мозырского завода монтажных заготовок, где было впервые налажено серийное производство валковых жаток для комбайнов, велась разработка и изготовление опытных образцов рапсовых столов, дисковых сошников. В этот период времени продуктивным и крайне познавательным для молодого специали-

ста было тесное сотрудничество с институтом Патона (Киев) в вопросах разработки и производства установок лазерной и плазменной резки, многие технологические вопросы решались впервые.

Значимый опыт производственной деятельности, несомненно, был получен в период с 2001 по 2003 г., когда Мисько В.Г. работал директором АП «Наровлянская райагропромтехника». В то время предприятие осуществляло текущий и капи-

тальный ремонты тракторов Т-40 и Т-16, МТЗ-80, тракторных двигателей Д-37, Д-144, Д-240, производство запорной арматуры. В 2003 г. приказом министра Мисько В.Г. был переведён на должность директора АП «Борисовская Агропромтехника» в город Борисов, где успешно с его участием был налажен и запущен конвейер по капитальному ремонту пресс-подборщиков ПР-Ф, а также единственное в республике производство аккумуляторов.

В 2005 г. Мисько В.Г. назначен первым заместителем – главным инженером РО «Белагросервис». Ответственным направлением Мисько В.Г. был ремонт сельскохозяйственной техники. В 2011 г. приказом министра сельского хозяйства и продовольствия РБ Мисько В.Г. назначен генеральным директором РО «Белсельхозэнерго». На предприятии, согласно программе Президента по техническому оснащению хозяйств республики,



приходилось решать вопросы строительства новых, а также реконструкции и автоматизации существующих зерноочистительных-зерноосушильных комплексов, модернизации существующих животноводческих комплексов, центральных ремонтных мастерских хозяйств.

С 2013 г. Владимир Григорьевич работал главным инспектором Аппарата Совета Министров по Гомельской области. В это время приходилось ре-



шать многие организационные вопросы на самом высоком уровне.

С 2017 по 2020 год он обучался в аспирантуре БГАТУ по специальности «Технология и средства технического обслуживания в сельском хозяйстве». По окончании аспирантуры ему была присвоена квалификация «инженер-исследователь». С 2017 года Мисько В.Г. работает на должности старшего преподавателя кафедры технологий и организации технического сервиса.

К настоящему времени у Владимира Григорьевича стаж научно-педагогической работы — 9 лет. Общий объём учебной нагрузки, выполняемой в 2025-2026 учебном году, составляет 1122 часа, в том числе, лекционная — 146 часов.

Основные лекционные курсы: «Логистика»; «Логистика технического сервиса», «Надёжность и ремонт с/х техники», «Снабженческий сервис на предприятиях АПК». Кроме того, он успешно проводит научные исследования по теме «Технология формирования износостойких покрытий на поверхности деталей с/х машин методом совмещения магнитно-электрического и лазерного упрочнения рабочих органов».

Мисько В.Г. вносит значимый вклад в проведение профориентационной работы на факультете, выступает с докладами как в школах, закреплённых за кафедрой районов Гродненской и Минской областей, так и в школах города Минска. Поддерживает тесные контакты, обменивается опытом с ведущими специалистами многих машиностроительных предприятий Республики Беларусь, а также предприятий агропромышленного комплекса.

Мисько В.Г. вносит значимый вклад в укрепление материально-технической базы кафедры. Непосредственно с его участием велась работа по созданию брендированной аудитории Минского моторного завода. В настоящее время занимается вопросами организации лаборатории определения физико-механических и эксплуатационных свойств материалов.

Коллектив кафедры технологий и организации технического сервиса сердечно поздравляет Владимира Григорьевича с юбилеем, желает ему крепкого здоровья, творческих успехов и активного долголетия!

> В.Е. ТАРАСЕНКО, заведующий кафедрой технологий и организации технического сервиса